

快过节了都忙活,丢三落四的乘客也多了

公交车上两笔失物价值七万

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 双节马上就要到了,最近两天,遗忘在公交车上的物品也多了起来。115路公交车上,一公司员工将单位购买的价值一万多元福利卡忘在了车上;35路公交车上,市民王女士更是粗心,直接将一万元的现金和五万元的支票落在了公交车上,好在物品都被驾驶员捡到了。

19日一早,115路驾驶员吕道御运行结束回到停车场打扫卫生时,忽然发现车辆后排座位上有一个档案袋,打开

一看,里面是一沓购物卡和两张发票,看样子购物卡像是新的,驾驶员赶紧与车队联系交到了办公室。经盘点,档案袋里共有十张购物卡,总价值12500元,此外还有两张开好的发票。根据发票上的单位,车队多方查询联系到了失主。原来失主张女士是一家公司员工,快过节了,公司为了给员工发福利,购买了一些购物卡,结果张女士下车的时候竟然将购物卡落在了车上。正在为此着急时,张女士接到了车队的电话。

无独有偶,18日晚,市民王女士从公交35路车队领回了自己遗忘的物品。失主介绍,自己是单位的会计,18日下班时,从大观园上的车。可能上班一天有点劳累,上车后王女士在车上就“迷糊”了一会儿,没想到下车的时候文件袋忘拿了,袋里装了一万元现金,还有一张五万元的支票以及一些材料。王女士回忆,开始的时候文件袋还在手中,在车上迷糊的时候不知咋的文件袋掉到座位下面去了,下车回到家这才发现文

件袋不见了。驾驶员刘倩运行到终点站南苑小区时,照例对车辆进行检查,在座位下面发现了文件袋,当时有乘客正在下车,赶紧询问,可没人知道是谁丢的。车队工作人员打开文件袋后大吃一惊,一沓厚厚的新钞票,还有一张支票,总价值六万多元。

过了两个来小时,失主王女士急急火火地拨打车队电话,寻找丢失的文件袋,当知道物品在车队后,王女士带着水果来到车队表示感谢。

冒充超市员工 检查顾客包

听说拨打110,小伙撒腿就跑

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 梁孔丽) 19日下午,两位市民先后到历山路某大型超市购物,出门后却均被一名假超市员工拦住要开包检查,幸亏一人想到报警,另一个被好心人帮助戳穿假员工,才保住了包中的财物。

19日下午4点20分,市民王先生从历山路某大型超市购物完,刚走出超市大门,一个20多岁的小伙子急急忙忙地跑到王先生面前。

“他说自己是超市的工作人员,怀疑我有两件商品没付款,要求打开包让他检查。”王先生说,自己顿时蒙了。“明明都付款了,并且经过安全门的时候,报警器也没有报警”。

王先生说,考虑到自己没做亏心事,寻思检查就检查吧,可转念一想,对方凭什么查自己的包。“要不打110吧,让警方处理。”王先生刚说完这句话,没想到小伙子一听要报警,居然开溜了。

与王先生情况类似,市民孙女士刚将购物车推到该超市前面空地上,一名小伙子也跑来要求检查她的包。

“奇怪的是,他不检查购物袋里购买的商品,却要我打开随身背的包。”孙女士说,自己刚要打开包,却被路过的一名男士听到了,上前问小伙子有没有工作证,没想到,小伙子听到回话,撒腿就跑了。

这时,孙女士才如梦初醒,知道自己碰上了骗子。要不是好心人提醒,自己包里的财物很可能被抢走了。

“虽然我没受骗,但是想通过此事提醒其他购物者,以免上当受骗。”王先生说。

商户学消防

为提高辖区单位的消防意识,19日,西市场街道在经二路路港和平广场,开展了消防扑救灭火演练,演练时长约一小时,共60余人参加。演练中,消防人员还向商户讲解了如何使用灭火器以及如何处理初始火情等消防知识。

本报记者 陈伟
通讯员 杜卓群 摄影报道



五分钟 偷偷变美的秘密 与明星一起 享受逆生长

36位明星亲临蝶变体验 实力见证中国首席明星微整形基地



瑞士MF III 集团专家10月5、6日莅临济美 与欧洲及中东皇室 共享瑞士顶级抗衰老之旅

蜚声全球的瑞士MF III—ORTHOBIOMED集团专家 Mikhail Teppone博士、Norris博士等一行八人 将于10月5、6日莅临济美

荣耀开启直飞瑞士的全球顶级抗衰老之旅 共享欧洲及中东皇室贵族相同的青春不老美丽法则

RESTYLANE瑞典瑞兰玻尿酸 除皱塑形,600倍锁水功效,真正年轻化,持续水润

ARTECOLL荷兰爱贝芙 源自欧洲,永久性除皱功效,傲享全球三个唯一

HYADERMIS中国台湾水微晶 玻尿酸中的最“强”派,面部3D,全球fashion



香港影帝 中国标准美女大赛评委

Signature of the actor